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个数)。求解：在

长期均衡条件下，典型厂商的均衡价格 P和均衡产量 Q， 

以及厂商的个数 A。     

  三 运用所学的理论分析下列情况(10 分) 

  1992 年 11 月克林顿当选美国总统时，美国经济状况如下： 

  财政赤字高达 3266 亿美元(1991 年为 2655 亿美元)；失业率为 75(1991 

年为 68);1991 年的 GDP 年增长率为─1.2%,1992 年少有回升为 27%： 

消费物价上涨年率 1991 年为 42％，1992 年为 31％;经常项目赤字 1991 

年为 926 亿美元，1992 年为 6136 亿美元。 

    克林顿政府采取了如下措施： 

    第一、在其执政的头两年内，增加 310 亿美元的政府开支。其中第一 

个财政年度支出 163 亿美元用于修建高速公路、暑期青年就业、社会开发、 
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自然资源保持和长期失业者的失业救济。其余 150 亿美元用于税收减免， 

主要是为小企业更新设备提供投资税减免。 

    第二、长期削减赤字，减少政府债务。克林顿计划 4年内共削减赤字 4960 

亿美元，这项计划通过 4年内增税 2460 亿美元，减少 2530 亿美元的支出来实 

现。1)增税：提高高收入个人所得税的边际税率，同时扩大低收入者税收 

的减免。2)减少行政和公共福利开支。 

    第三、长期投资计划。4年内计划投资 l600 亿美元，其中 4年内将总计 480 

亿美元的投资用于基础设施建设，住房及社区开发;此外还要投资于教育， 

职业培训，研究与发展来开发人力资源。 

    第四、改革税收体制。克林顿政府认为，经过里根政府减税之后，美国 

税收体制是不合理的，95％的人负担偏重，5％的富人负担偏轻。这样的税 

收制度不但不公平，而且泡影响了增税的实现。因此必须在增加高收入家 

庭税收和减少低收入家庭税收的基础上实现增税。 

    克林顿上台时面临的主要经济问题什么?其政策中有那些属于典型的 

凯恩斯主义政策?那些不是?为什么? 

  四、论述题(20 分) 

  根据开放的宏观经济模型，怎样制定货币政策才能既可以保持固定汇 

率，又可以有效地调节国内的宏观经济?  

 


